

金砖国家领导人呼吁携手应对挑战、共同发展繁荣

新华社约翰内斯堡8月23日电 金砖国家工商论坛22日在南非约翰内斯堡桑顿会展中心举行。金砖国家领导人在闭幕式上围绕共同发展繁荣、应对风险挑战、共建更加美好的世界等发表致辞。

金砖国家轮值主席国南非总统拉马福萨首先发表致辞。他说,过去十年,金砖国家经济发生的变化对改变全球经济增长格局发挥重要作用,金砖国家已成为世界经济增长的强大引擎。然而,新一波保护主义和随之而来的单边措施带来的影响

破坏了全球经济增长和发展。他呼吁工商界携手合作,寻找解决方案,应对各类挑战。拉马福萨还表示,非洲是一个在各领域的工业化进程中充满巨大机遇的大陆,可以与金砖国家在基础设施、农业、制造业、新能源、数字经济等领域加强合作。

巴西总统卢拉表示,金砖国家经济总量占全球经济总量的四分之一,随着金砖合作机制“扩容”,这种重要性还将进一步增强。他引述国际货币基金组织的预测说,工业化国家的经济增速将从2022年的2.7%放缓至2024年的1.4%,而发展中国家今年的预计增速为4%,这表明经济的活力在南半球,金砖国家是其驱动力。

27名马达加斯加学生获中国政府奖学金

新华社塔那那利佛8月22日电(记者 凌馨)中国驻马达加斯加大使馆22日在塔那那利佛为获得2023-2024学年中国政府奖学金的27名马达加斯加学生举行欢送仪式。这些学生将分别前往中国的23所大学,攻读语言文学、经济金融、计算机工程、医学、农学等专业学位。

在欢送仪式现场,中国驻马达加斯加大使郭晓梅勉励同学们以积极的心态面对留学生活,以辛勤的努力保证学有所成,以正直的品格遵守校纪法规,以开放的精神了解中国和中国文化,当好两国友好的使者。

俄国防部:挫败乌方对莫斯科3架无人机袭击

新华社莫斯科8月23日电 俄罗斯国防部23日表示,俄军当天挫败了乌克兰方面使用3架无人机对莫斯科发动的袭击,事件未造成人员伤亡。

泰国国王批准赛塔·他威信就任总理

新华社曼谷8月23日电(记者 宋宇 任芊)泰国下议院议长发言人坎披23日说,泰国国王玛哈·哇集拉隆功已批准任命赛塔·他威信为泰国第30任总理。

4名缅甸妙瓦底电信诈骗犯罪嫌疑人被押解回国

新华社仰光8月23日电(记者 张东强)4名电信诈骗犯罪嫌疑人23日下午在仰光国际机场由缅甸警方移交给中国警方工作组,被押解回国。

日本强排核污染水自毁国家形象

日本政府22日宣布将于24日开始将福岛核污染水排海,启动了日本蓄意“加害”海洋环境的序幕。这一过程可能长达数十年,对海洋和人类健康带来的风险不可预测、不可把控。



8月23日,在韩国首尔的国会议事堂前,韩国最大在野党共同民主党举行集会抗议日本政府决定启动核污染水排海。

国际社会强烈反对日本政府决定启动福岛核污染水排海

新华社北京8月23日电 综合新华社驻外记者报道:针对日本政府22日决定于8月24日启动福岛核污染水排海,遭到国际社会强烈批评和反对。

共同民主党“阻止福岛核电站污染水排海对策委员会”顾问、国会议员禹元植在记者会上表示,海洋是人类共同资源,水更是生命之源。日本政府最终确定了核污染水排海日期,不顾其他国家和民众的损失,只为自身利益,恶劣至极。

共同民主党当天还在韩国国会举行国会议员紧急会议并发表题为《立即停止对全世界的核污染水恐怖袭击》的决议声明,指出“日本作为国际社会的一员,无视应尊重的国际法和国际标准,做出破坏性的决定,违背了《联合国海洋法公约》和《伦敦倾废公约》,强行进行核污染水排海”。

大美宁德

安宁之城·美德之城

中共宁德市委文明办(宣) 宁德市创城办(宣)

限期返岗公告

福建省宁德人民医院张进军、熊志平等2位同志于2012年1月起擅自离开工作岗位,单位曾多次联系通知返岗,但你至今未返岗。限你自登报之日起15日内返岗。如逾期未返岗,我单位将依据《中华人民共和国劳动合同法》和《事业单位人事管理条例》及相关人事规章制度依法处理。特此公告

福建省宁德人民医院 2023年8月24日